

επτά βήματα για να μετανοήσουν και
να δέχονται Ιησού Χριστού

*Επίσκεψη : <http://GoodNewsfromLord.co.cc>
(in Greek)*

επτά βήματα για να μετανοήσουν και να δέχονται Ιησού Χριστού

Όλο και περισσότεροι άνθρωποι χρειάζονται κατευθυντήρια γραμμή για τη λήψη Jesus Χριστός το savior στην καρδιά.

Η παρούσα δεσμίδα προορίζεται ως οδηγός για εκείνους που θέλουν να αναθεωρήσουν τις απόψεις.

Σημείωση: Αν σας είναι αβέβαιες για το τι θα κάνουμε, παρακαλώ ευχηθούμε ο Θεός για καθοδήγηση. Θα σας απαντήσω προσευχηθούν.

Παραδέχονται

1

Ομολογώ ότι κάνατε πολλά λάθη και αμαρτίες όλα αυτά τα χρόνια της ζωής σας.

Όλα τα λάθη και αμαρτίες απαγορεύεται από τον θεό του πατέρα, και εσείς θα πρέπει να τιμωρηθούν για αυτά τα λάθη.

Αλλά επειδή ο πατέρας σας χαίρονται σας τόσο πολύ, θα σας παρέχει την ευκαιρία να σας εξομολογηθώ αμαρτίες και αναθεωρήσουν τις απόψεις, και να αποκτήσει η διαγραφή των παρανομιών μέσω του μόνο begotten γιος, Χριστού Χριστός το Savior.

Παραγραφή

Λαμβάνεται ένα κομμάτι χαρτί και ένα κλουβί ή κασετίνες.

Γράφει καθορίζονται όλα τα λάθη και αμαρτίες στα χαρτιά.

ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΥΝ όσο το δυνατόν περισσότερο.

"Για από χαριστική είναι ΥΕ εξοικονομούνται μέσω πίστη· ότι δεν του κι εσείς, είναι το δώρο Θεού ... " Ephesians 2:8

Προσευχόμαστε

Εύχομαι να ο πατέρας σας στον ουρανό:

"πατέρα στον παράδεισο, δική σας υπάλληλος
(αναφέρατε όνομα) είναι αντιμετωπίζει στον πατέρα,
να αναγνωρίσει όλα τα ελαττώματα και αμαρτήματα·
δεν θα επαναλάβω όλα τα λάθη και τις αμαρτίες.
Από αυτή τη στιγμή δεχόμαστε Jesus Χριστός όπως
τα προσωπικά μας savior, ήδη από τώρα την πάντα.
Σας ευχαριστώ για Άγιο Πνεύμα καθοδήγησε και μας
βοήθησε να σήμερα. Στο όνομα της σας begotten
μόνο Son Jesus Χριστός, προσευχόμαστε. amen. "

Να είστε βέβαιοι

Να είστε βέβαιοι ότι τώρα έχετε έγινε δεκτή πίσω από ένα παιδί του ο πατέρας σας στον παράδεισο, διότι πιστεύετε ότι με τη μόνη begotten γιος, Χριστού Χριστός, γιο. διάβαζε John 3:16

καθορίσει δική σας συμπεριφορά και να μην επαναλάβω και πάλι όλους σας αμαρτίες. Δεν υπάρχει συγχώρεση για εκείνους που σκοπίμως εξακολουθούν να ζουν σε αμαρτία.

Εκφράζουν την αγάπη των ο πατέρας σας για τη ζωή σας.

“Επειδή ο Θεός τόσο αγαπητή στον κόσμο, που έδωσε ο γιος του μόνο begotten γιος του, ότι όποιος πιστεύει σε αυτόν δεν ή αλλά έχουν διαρκή ζωής.”
(John 3:16)

5

Ξεκινά η ανάγνωση της Βίβλου

Ξεκινά η ανάγνωση της Βίβλου τακτικά, μπορείτε να ξεκινήσουμε από το Ευαγγέλιο της Μάθιου.

ενταχθεί μια Βίβλο μελέτη κατηγορίας σε τακτική βάση στο πλησιέστερο εκκλησία.

Ζητώ για καθοδήγηση από γερόντων ή Pastor ύστερα από δική σας εκκλησία.

Προσευχόμαστε σύμφωνα με τον πατέρα στον παράδεισο προσευχή (βλέπε τελευταία σελίδα).

Μιλάμε

Μιλάμε για ό,τι ο Jesus Χριστός έχει κάνει σε σας ζωή.

Είναι ένα ζωντανό μάρτυρας του Χριστού σε όσους γύρω σας.

Ας μην οικογένειάς σας και φίλους σας δεν ακούω για Jesus Χριστός το savior. Θέλουν επίσης να ακούσω καλές ειδήσεις όπως και εσείς.

διδάσκουν

7

Εάν στο μεταξύ οικογενειακών και φίλους μας υπάρχουν εκείνοι που θέλουν να αναθεωρήσουν τις απόψεις σας μετά από ακρόαση μαρτύρων, διδάξουμε το ίδιο τρόπο όπως τι έχετε μάθει εδώ.

Αντίγραφο αυτό το εγχειρίδιο όπως πολλοί όπως μπορείτε να και να δώσει ένα αντίγραφο σε καθένα από αυτά. διανέμει τα αντίγραφα σε άλλα άτομα γύρω σας.

καλεί να της υποτροφίας και λατρείας στο δικό σας εκκλησία.

Επόμενα βήματα

διάβαζε τις apostles" πεποιθήσεις ή την nicene πεποιθήσεις της θρησκευτικής λατρείας προς την εκκλησία. Μαθαίνουμε και πράξη αυτές" έτσι ώστε μπορεί κανείς να διαβάσει από μνήμης τουλάχιστον ένας από τους χωρίς ανάγνωση κείμενο.

αναφέρατε εσείς baptized (βάπτισμα: πλύση μακριά σας αμαρτίες).

διδασκαλία όλων των λαών να είναι μαθητές του Λόρδου Jesus Χριστός το savior.

Κηρύσσουμε το Ευαγγέλιο για τους λαούς γύρω σας. Ζητώ για καθοδήγηση από Άγιο Πνεύμα πριν από εσάς κηρύττουν.

Εάν έχετε ερωτήσεις

Σημείωση: Αν σας είναι αβέβαιες για το τι θα κάνουμε, παρακαλώ ευχηθούμε ο Θεός για καθοδήγηση. Θα σας απαντήσω προσευχής. σας ρωτήσω Άγιο Πνεύμα να καθοδηγήσει σας κάθε ημέρα του τι θα κάνετε με τη ζωή σας. Να είστε βέβαιοι ότι ο πατέρας σας στον παράδεισο χαίρονται σας.

- επίσκεψη : <http://GoodNewsfromLord.co.cc>

Ο πατέρας στον ουρανό

Ο πατέρας στον παράδεισο,
καθιερωμένης να τον όνομα,
τον Βασίλειο προέρχονται, τον θα γίνει στη γη ως έχει στον
παράδεισο.

Δώστε μας αυτή ημέρα, την καθημερινή μας ψωμί,
και θα μας συγχωρήσει τα χρέη μας, όπως χαρίσουμε
οφειλέτες μας·

και να μας οδηγήσει όχι σε πειρασμό, αλλά διατυπώνει μας
απ' το κακό.

[Για thine είναι το βασίλειο, και η εξουσία, και της δόξας
για πάντα. Amin]

(Mat. 6:9-13)